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Comunicat de presă 3   Noiembrie 2021 

Mentalitate antreprenorială pentru viitoarea activitate de tineret 
2020-1-RO01-KA205-078727 

Parteneriat strategic Erasmus Plus - Inovare 
 

În perioada 2020-2022, consorțiul format din 4 organizații conduse de Asociația TEAM4Excellence, 

alături de:  

⮚ Co-Labory din Italia 

⮚ Fundacja Instytut Badan I Innowacji w Edukacji (INBIE) from Poland 

⮚ Governorship of Istanbul din Turcia 

cooperează pentru implementarea proiectului Entrepreneurial Mindset, cofinanțat de Uniunea 

Europeană. Acest proiect, axat pe energia mare de care dispune tineretul european și pe dorința 

acestuia de a se ridica din nou și de a se dezvolta, urmărește să încurajeze spiritul antreprenorial și să 

deblocheze potențialul de creștere al tinerilor europeni, în special al tinerilor NEETs (care nu se mai 

află în sistemul de învățământ și care nu lucrează), și al economiei. 

Partenerii sunt implicați în dezvoltarea unor rezultate foarte interesante și utile, cum ar fi un set de 

instrumente și un MOOC privind antreprenoriatul social, care vor fi disponibile pentru toată lumea pe 

platforma online "EnMind". 

Această idee de proiect s-a născut din dorința parteneriatului 

de a crea un model eficient și replicabil la nivel european de 

predare a unor noi instrumente și abilități lucrătorilor din 

domeniul tineretului, care pot fi folosite în lumea 

antreprenoriatului social. 

O întreprindere socială creează oportunități pentru segmentele mai vulnerabile ale populației, în 

special pentru tineri și femei. Ajutarea tinerilor dezavantajați și a celor din categoria NEET este una 

dintre prioritățile pe care întregul parteneriat le are în comun. 

Pentru a atinge scopul proiectului, partenerii identifică trei obiective specifice: 

⮚ dezvoltarea de competențe de bază și transversale, cum ar fi spiritul antreprenorial (cu accent pe 

antreprenoriatul social) în rândul tinerilor, utilizând abordări inovatoare; 

⮚ îmbunătățirea calității în domeniul activităților pentru tineret, în special prin creșterea cooperării 

între organizațiile de tineret și/sau alte părți interesate; 

⮚ creșterea spiritului de inițiativă și a spiritului antreprenorial. 

În acest fel, parteneriatul creează un context motivant pentru personalul proiectului. Implementarea 

cu succes a proiectului este consolidată în timpul cursului de formare adresat lucrătorilor de tineret. 

Cursul testează rezultatele proiectului și îi face pe participanți să devină multiplicatori ai conținuturilor 

învățate pe terenul lor. Materialele de învățare sunt puse treptat la dispoziție online pe site-ul oficial 

al proiectului: https://trainingclub.eu/enmind/. 

Cea de-a doua reuniune transnațională 

Suntem mândri să anunțăm că am organizat cea de-a doua întâlnire transnațională a proiectului la 

Trani, Italia, în 4 noiembrie 2021. Întâlnirea a avut loc la biroul CO-LABORY și a avut ca participanți 

următorii reprezentanți: 2 persoane de la CO-LABORY (Italia), 1 persoană de la TEAM4Excellence 
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(România), 2 persoane de la INBIE (Polonia) și 2 persoane de la Governorship of Istanbul (Turcia). În 

plus, un reprezentant al TEAM4Excellence din România și un reprezentant al INBIE din Polonia au putut 

participa online la întâlnire pentru a-și aduce contribuția.  

 

Scopul acestei întâlniri a fost de a monitoriza progresul proiectului, făcând schimb de idei cu privire la 

dezvoltarea și punerea în aplicare a tuturor rezultatelor intelectuale. Principalele subiecte abordate au 

fost: dezvoltarea rezultatelor intelectuale, testul pilot al primului rezultat intelectual, planul de lucru 

al proiectului, rezultatele obținute până în prezent, metodologia MOOC al celui de-al doilea rezultat 

intelectual, conceptul și designul, dar și activitățile de diseminare și sarcinile pregătitoare pentru LTTA. 

În timpul întâlnirii, o prezentare generală a proiectului și a activităților a fost realizată. Au fost trecute 

în revistă calendarul proiectului și planul de activități. Conținutul preliminar al setului de instrumente 

adresat lucrătorilor de tineret a fost deja livrat de toți partenerii către TEAM4Excellence și, în prezent, 

acest material este utilizat pentru a crea prima versiune a setului de instrumente privind 

antreprenoriatul social în limba engleză.  

În plus, CO-LABORY a prezentat documentul ce conține instrucțiuni și pașii care trebuie urmați pentru 

implementarea testului pilot internațional în timpul LTTA care va avea loc în Turcia. În plus, cerințele 

detaliate pentru MOOC (Massive Open Online Course) au fost prezentate de INBIE. MOOC se dorește 

a fi asincron (pentru ca studenții să exploreze și să finalizeze în mod independent, fără intervenția sau 

prezența unui profesor), gratuit și va oferi un certificat la finalizarea cursului. A fost prezentat, de 

asemenea, un șablon pentru a adapta materialul setului de instrumente cu scopul de a-l face mai 

atractiv și mai interactiv pentru tineri. Partenerii au făcut schimb de idei și sugestii pentru a face 

MOOC-ul mai atractiv.  

Ce urmează? 

Cea de-a treia reuniune transnațională a proiectului va fi găzduită de INBIE în Polonia, iar Activitatea 

de învățare, predare și formare (LTTA) este planificată să aibă loc la Istanbul (Turcia) în 2022. 
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